

西咸新区氢能产业链企业数量 在2025年将达到100家

阳光讯(记者 缙青翠)1月30日,记者从西咸新区融媒体中心获悉,《西咸新区氢能产业发展三年行动方案》(2023-2025年)已正式出台,西咸新区将打造我省燃料电池系统及关键零部件、核心材料研发和装备制造高地,2025年西咸新区氢能产业链企业数量将达到100家,形成梯度层次分布企业结构;燃料电池系统生产能力5000套/年,产值规模突破300亿元。

西咸新区将发挥秦创原总窗口在科技创新和区域协同方面的功能与优势,聚焦氢燃料电池及关键装备制造、关键技术研发、氢能应用场景拓展,以泾河双碳光伏产业园、泾河两链融合示范园为中心,招引和培育氢燃料电池龙头企业、核心零部件装备制造优质企业,依托秦汉自动驾驶产业园,推动氢能、智能网联汽车实现融合发展,积极引入“制储运加”氢能装备制造企业及研发机构,合力打造氢能产业装备制造及核心材料研发示范区,依托

沣西西部科技创新港,统筹协同西安市技术创新资源,发挥省内高校人才优势,引进领军科研机构,打造氢能产业创新要素聚集区,引领氢能装备制造研发制造。

西咸新区从加快产业落地、推广应用场景、建设特色园区、健全基础配套等4个方面制定了25条推动氢能产业高质量发展的具体任务,具体包括引进培育燃料电池及关键配套零部件企业、引进培育上游制氢装备企业、推进氢能创新平台建设、发挥氢能运力平台对整车产业链的推动作用、加强产业链主单位对接合作、建成公交环卫物流等场景示范、改造并新建专业化氢能园区、推动加氢站布局等。值得关注的是,西咸新区计划到2025年建设不少于6个加氢站,加氢量将达到5500kg/天的规模,累计实现5个智慧建筑零碳能源示范场景应用。届时,产业链条将向上游制氢、储运、加氢站成套装备以及下游氢能

应用装备研发制造延伸,产业链条基本完整,产业服务和创新体系初步形成,创新链产业链深度融合,优质科技成果批量产业化。

为确保行动方案落到实处,西咸新区将从完善配套政策体系、强化财政金融支持、优化人才发展环境、加强产业安全监管等4个方面系统发力。特别是在金融支持方面,西咸新区将建设秦创原总窗口氢能产业金融服务风险补偿体系,用于龙头项目招引、科技成果转化项目、燃料电池汽车购置、基础设施建设运营的支持以及获得国家、省、市级资质认定或专项的项目予以配套支持。在服务人才方面,西咸新区将深入实施“氢能人才”行动计划及相关配套政策措施,通过个人所得税补贴、社保补贴等人才引进优惠政策吸引产业人才和高级管理人才向新区氢能产业集聚,在人才引进、培养、激励、服务等方面给予政策保障和经费支持。

洛南62个重点项目集中开工 总投资109.5亿元

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 冯江慧文/图)1月29日,商洛市洛南县举行了2023年一季度重点项目集中开工仪式,贯彻落实省委、省政府“三个年”会议精神和市委、市政府工作要求,动员全县上下以项目为令、与时间赛跑,迅速掀起大抓产业、大抓项目、大抓发展新热潮,确保实现一季度“开门红”。

据了解,洛南县本次集中开工重点项目62个,总投资109.5亿元,年度投资48.5亿元,其中产业类重点项目34个,总投资54亿元,年度投资29.4亿元,涵盖尾矿资源综合利用、非金属加工、制造业、工业技改、农业产业化、农业



开工仪式现场

产业园区提升、畜禽养殖、林业产业、文旅康养产业、房地产开发、商贸产业以及资源普查等11个领域;基础设施类重点项目28个,总投资55.5亿元,年度投资19.1亿元,涵盖城区市政、农田水利、安全饮水、交通、教育基础、康养、生态治理及防灾体系建设、工业等

基础设施建设以及秦岭山水乡村建设9大类。全年计划实施县级重点建设项目142个,总投资521亿元,年度投资210亿元,其中,列入市级重点项目28个,列入省级重点项目5个。

同时,洛南县将牢固树立“经济发展靠产业、产业支撑靠项目”理念,以更实责任抓好项目,以更高标准建设项目,以更强举措推进项目,以更优服务保障项目,全面提升项目建设“落地率”、提升项目投资“满意率”、提升项目招引“成功率”,迅速掀起抓项目、促发展新热潮,努力以高质量项目推动洛南高质量发展。

山阳县委书记谢晓军上班首日检查干部到岗情况 强调扎实开展“三个年”活动

阳光讯(记者 韩建军)1月28日,兔年春节收假上班第一天,山阳县委书记谢晓军等领导深入县发改局、县财政局、县乡村振兴局、县公安局、县人民法院等单位看望干部职工,检查在岗在位情况。

谢晓军指出,过去的一年,各级干部职工在各自的岗位上履职尽责、苦

干实干,较好地完成了各项工作任务,特别是面对相继暴发的三轮疫情,大家冲锋在前、节假日不休,用汗水和坚守守护了全县人民的身体健康和生命安全。他强调,2023年广大党员干部要保持优良作风,延续良好精神状态,全力以赴抓好任务落实,力争取得新的更大的进步,为谱写山阳高质量发

展新篇章作出积极贡献;各级各部门要按照省委、市委、县委全会部署要求,扎实开展高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年“三个年”活动,推动实现经济发展质效、产业绿色转型等“六个新提升”,奋力打造“一都四区”示范县,加快建设“五好山阳”。

2022年陕西省审计 促进整改落实问题资金119亿元

阳光讯(记者 徐龙)记者1月17日从全省审计工作会上获悉:去年,全省各级审计机关共审计(调查)单位和项目4792个,查出主要问题金额2219亿元;促进整改落实有关问题资金119亿元;促进拨付资金到位24亿元,挽回(避免)损失5亿元;向纪检监察、司法机关和有关部门移送处理事项377件。

2022年,全省审计机关共抽查单位1978个、项目4032个,对全省招商引资政策落实和项目落地情况、政府投资基金管理运行及效益情况、政府专项债情况、直达资金管理使用情况开展专项审计,同时开展了10个市区的信息化专项审计和全省博物馆高质量发展专项审计调查,保障重大政策有效落实。

2022年全省共审计市县各级政府、财税部门和预算执行单位2270个,查处和揭露了预算编报不规范、违规调整预算、超预算支出、滞留财政专项资金等问题。

2022年,陕西省组织开展对全省就业资金和失业保险基金审计、对全省疫情防控资金和捐赠款物专项审计、对医保基金和“三医”联动审计;分两轮次对26个乡村振兴重点帮扶县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接相关政策执行和资金进行了审计,督促整改到位资金1.83亿元;组织开展了50个县耕地保护专项审计,揭示了个别县(区)耕地保护相关政策落实不到位等问题959个;全面开展粮食企业和基层粮库粮食购销业务专项审计,共查出涉粮问题1153个;组织开展了秦岭生态环境保护审计“回头看”,对陕西省黄河流域范围内的12个县(区)黄河流域生态环境保护进行专项审计,生态环境审计作用进一步增强。

商南县城关镇卫生院 召开纪律作风教育整顿专题会

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 张勇 李栋)1月29日下午,商洛市商南县城关镇卫生院召开了2023年春节后纪律作风教育整顿工作会议。会上,院长张勇首先传达了县卫生健康局党委召开的纪律作风教育整顿动员会议精神,部署全院纪律作风教育整顿工作。副院长赵江丽宣读了《2023年春节后纪律作风教育整顿工作实施方案》。副院长王忠平领学了相关纪律会议公报及《中共商洛市委五届三次全会公报》等篇目。

会议要求,一是要把纪律作风教育整顿工作始终贯彻于医院的所有工作中,强化责任担当,严格遵守上下班纪律及请销假制度;二是要加强领导、明确职责,成立纪律作风教育整顿领导小组,各司其职,自觉开展自查自纠;三是要落实责任,各科室负责人要认真履行好执纪检查和日常监督职责,加大问责力度,进一步完善作风纪律整顿工作长效机制,认真抓好各项制度的贯彻落实。

会议强调,2023年是全面提升服务本领年,医务人员要突出学习,提高服务水平、改善服务态度,并以精湛的技术为患者服务;全院职工在诊疗服务活动中要严格遵守技术规范,并做到服务好、态度好、质量好,多举措为广大患者提供良好的就诊环境。